

Mogilno, dnia 28.07.2022 r.

**ZDP.11.272.5.2022**

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

**Dotyczy postępowania pn.: „Remont drogi powiatowej nr 2350C Rudunek –  
Niestronno – Dąbrowa na odcinku od Niestronna do Parlina od km 12+315 do  
km 19+265 na długości 6,950 km”**

**Odpowiedź na pytanie do treści SWZ**

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania wpłynęły pytania do treści SWZ.  
W związku z tym Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września  
2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.)  
przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1**

Czy uzupełniony kosztorys jest wymagany do załączenia przy składaniu oferty?

**Odpowiedź 1**

Tak, do oferty należy załączyć formularz cenowy stanowiący załącznik nr 5 do SWZ.  
W związku z powyższym wprowadza się następujące zmiany do SWZ:

W Rozdziale XIII „OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT ORAZ  
WYMAGANIA FORMALNE DOTYCZĄCE SKŁADANYCH OŚWIADCZEŃ  
I DOKUMENTÓW” ust. 3, dodaje się pkt 4 o treści: „4) kosztorys ofertowy – załącznik  
nr 5 do SWZ”

**Pytanie 2**

Prosimy o doprecyzowanie kategorii ruchu DP2350. SST wskazuje na kategorię  
KR1-2 zaś projekt na KR3.

**Odpowiedź 2**

Recepta na masę dla ruchu min. KR3 lub wyższa.

DYREKTOR  
Zarządu Dróg Powiatowych  
w Mogilnie  
*inż. Edyta Głodek*

.....  
(podpis Zamawiającego)